

乳山市滨海新区开展“安全生产月”活动

今年6月是全国第18个“安全生产月”。滨海新区结合正在开展的“防风险保平安迎大庆”消防安全专项执法检查和“迎接建国70周年安全生产专项整治行动”，开展了形式多样的安全生产宣传教育、应急演练、专项培训和执法检查活动，收到了较好的社会安全效益，促进了辖区的持久安全稳定。

一是认真落实安全生产责任制。滨海新区将辖区内所有生产经营单位逐一分包给30名副科级以上领导干部，将生产经营单位主要风险点和风险部位全部予以书面明确，发放给包企干部，进一步强化了科级干部督导企业落实安全生产责

任的精准性和实效性。每名科级干部每季度至少到所包企业进行一次安全督导，将安全生产纳入了基层社区网格化管理。

二是严格落实企业主体责任。滨海新区管委与辖区内危化化工和工商贸企业、旅游景区、宾馆饭店、商场超市、养老机构等生产经营单位全部签订了《2019年度安全生产目标责任书》，督导压实企业主体责任，确保重点企业重点时节的安全生产。下发了第18个《滨海新区安全生产月工作方案》、《滨海新区“防风险保平安迎大庆”消防安全专项执法检查方案》、《滨海新区迎接建

国70周年安全生产专项整治行动工作方案》，督导生产经营单位全力做好“安全生产月”期间的安全生产工作。为更好地抓好工作推进，制作60条安全生产宣传横幅悬挂在企业、宾馆超市和景区等人员密集场所和主要道路两侧。利用大拇指广场和企业电子屏全天候不间断滚动播放安全生产宣传内容。印制了20000册《燃气安全，情系万家》宣传册进小区、赶集市、入饭店挨家挨户发放。督导生产经营单位和社区物业开展应急和消防演练30多次。

三是加大安全生产培训教育力度和广度。安全生产，培训

优先，在督导企业提高安全生产品质的基础上，为了扩大培训范围和人员参与面，对128个住宅小区的物业主任进行了以“安全用电、用气、动火作业和有限空间作业、电动车充电安全”等为主要内容的培训，警示提醒教育达到强化。

四是加强联合执法力度，不断提高执法效益。组织企业开会千次不如现场督导检查一次。“安全生产月”期间先后与消防大队、文化和旅游局等对多福山、福如东海景区安全生产工作进行了联合执法检查，在帮助企业消除事故隐患的同时，对企业负责人形成了较强

的威慑态势，增强了企业落实主体责任的主动性，收到了较好的效果。

下一步，乳山市滨海新区将继续紧抓安全生产工作，确保区内安全形势稳定，一是配合上级行业主管部门督导辖区内企业做好安全风险分级管控和隐患排查治理双重预防体系建设，提高企业隐患排查能力，将事故隐患消除在萌芽状态。二是抓好关键时间节点的安全生产督导工作，特别是建国70周年等重大节点的安全生产工作，努力营造平稳有序的安全生产秩序与和谐稳定的社会环境。

(刘慧欣)

“足球体育大课间”，把运动的阳光撒遍学生

为进一步提高学生身心健康水平，确保学生阳光六十分钟，乳山市畅园学校积极规范开展“大课间体育活动”。

畅园学校充分挖掘教育资源，集体育艺术于一体，大课间活动包括四个环节，即足球热身、班级颠球、班级点球和集体足球操。

伴随着欢快而富有节奏的音乐声，同学们迈着矫健的步伐来到操场，颠球、点球、运球、踩球，那活跃跳动的身影似茁壮的春苗，那微露的笑容正如绽开的鲜花，和着铿锵豪迈的乐曲，整齐划一、坚定有力的动作，无不展示着孩子们朝气蓬勃、意气风发的精神风貌。

“足球体育大课间”已成为我校体育工作的重要组成部分，已成为学校推进素质教育的突破口，有力推动了学校全面发展。让学生体验到成功的喜悦、合作的重要性，培养学生全面、和谐发展。

(王丁静)

乳山税务：减税无小事 退税暖人心

消疑虑。

据统计，乳山市辖区内有5421户企业及14000余户个体工商户。目前，享受减税降费政策优惠的纳税人有18296户，已经退还的税款额达13.5万元，徐廷华只是享受优惠的纳税人之一。

谈到退税工作时，税务部门减税降费工作组组长时述嵩说道：“减税无小事，退

税更是一个也不能少。”据了解，乳山市税务局在全市范围内开展减税降费退税相关政策解读6场，政策传达纳税人6120户，开展上门辅导23次，发放减税降费资料2000余份，火力全开助推减税降费平稳着陆，退税红包落到千家万户。

(孙媛媛)

林部门，对遮挡交通设施的树枝进行集中清理。
(闫长春)

集中约谈驾校负责人

6月17日，交警大队组织约谈昌通、顺通、祥安、驭嘉、宏祥五家驾校负责人，要求各驾校严格遵守法律法规，不得在考试路线上进行训练。通过约谈，各驾校负责人表示在以后的工作中会进一步强化安全责任意识，加强对教练和学员的安全教育。
(闫长春)

增设交通设施

针对夏崖线部分路口被树木遮挡以及下坡路段车速较快极易发生交通事故的问题，6月15日，交警大队组织工作人员利用节假日时间在夏崖线安装了限速标志牌，在危险路段安装了黄闪警示灯。
(闫长春)

雨中执勤保畅通

6月14日，荣成市区出现小到中雨，路段能见度降低，交警大队立即启动恶劣天气应急预案，做好全市助学岗工作，以及在主要路段对过往车辆有序地疏导、分流，全力保障辖区道路交通安全。
(闫长春)

护航中考

6月12—14日，全市中考在一中、三中举行，为确保中考期间辖区道路交通安全畅通和考生安全，交警大队执勤民警提前2个小时抵达考场附近，对考点周边道路实行临时交通管制，确保道路畅通，为考生营造安静的考试环境。
(闫长春)

护航高考

高考期间，为保障广大考生的出行安全，交警大队执勤民警、辅警提前2个小时奔赴各执勤岗位，在各考点周边路段摆放锥桶、设置标牌，实施临时交通管制，妥善分流各类社会车辆，劝阻驾驶人主动避让送考车辆，考试期间不鸣喇叭，并指挥接送考生的车辆即停即走，同时开辟“绿色救援通道”，对遇有特殊情况的考生，组织民警进行紧急护送。
(闫长春)

紧急施救获赞誉

6月7日，荣成市公安局交警一中队

午极镇分类施策打好违建治理战

今年以来，午极镇不断对全镇所有村庄、公路沿线等重点区域进行拉网式巡查、排查摸

底，详细掌握违建数据。同时根据摸底情况，细化政策引导进行宣传攻势，制定方案指导

违建拆除，全力做好违建拆除工作，确保不出现反弹现象，取得明显效果。
单波

午极镇加强违建专项治理

午极镇本着“突出重点、以点带面、先急后缓、先易后难”的原则，结合民生需求，注重抓

好饮用水水源地、河道周边等区域违法建设专项治理，尤其对群众反映强烈的连片违法建设

单波

简讯

2019年6月是全国第十八个“安全生产月”，威海高新区第二实验小学致力于“防风险、除隐患、遏事故”，组织开展多种形式的安全教育。

孙英燕

为提高教师课堂教学水平，提升教师教育教学能力，威海高新区第二实验小学近期举行了“助学式生命化课堂大比武”活动。

孙英燕

局、消防大队、交通局、卫生局、环保局等多家单位，在崂山街道荣盛路与兴业路交叉路口模拟一辆大型普通客车(旅游包车)与一辆危化品运输车发生交通事故，造成人员受伤被困。整个演练过程中，参加演练各单位现场处理紧张有序，分工明确，反应快速。 (闫长春)

超员上路被查

6月23日，荣成市公安局交警大队民警在滕墩线人和路段巡逻时，发现一辆小面包车核载5人，实载8人。依法相关法律规定，民警对王某处以罚款200元，记6分的处罚，并对驾驶员及乘车人进行了批评教育，随后主动联系了车辆转载车上乘客。
(闫长春)

报废车上路被查

6月23日，荣成市公安局交警大队民警在石泽线上庄区域巡逻时，发现一辆未悬挂号牌的低速货车形迹可疑。检查中，司机于某不能提供驾驶证及车辆行驶证，且经核实，该车辆为报废车。民警对于某批评教育后，依法将该车暂扣。
(闫长春)

进社区开展宣传

6月22日，荣成市公安局交警大队组织民警深入居民社区开展交通安全宣传教育活动。活动中，民警着重从交通安全防范、交通违法解析、交通事故类型以及交通违法与征信管理的关系等方面进行了详细的讲解。
(闫长春)

交通安全知识讲座进学校

6月21日上午，荣成市公安局交警一中队组织民警走进实验二小，开展中小学生交通安全知识讲座教育宣传活动。期间，民警主要利用PPT课件，讲解了小学生乘车、行走、事故应急处置等安全知识、常识，结合近期发生的典型事故案例，启发学生养成良好的交通习惯。同时，让学生提醒、监督父母开好车、走好路，共同遵守交通安全法律法规。最后，民警在现场和广大学生，针对常见的交通安全标志和手势指挥进行了互动，活动受到了师生们的一致称赞。
(鞠红玲)